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1. Is the new regional DNACPR form easy to complete? 
 

Is the new regional DNACPR form easy to 
complete?
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2. Is the new regional DNACPR form easy to understand 
when it has been completed by someone else? 
 

Is the new regional DNACPR form easy to 
understand when it has been completed by 

someone else?
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3. As part of the DNACPR discussion, do you explain the 
purpose of the new DNACPR form itself to patients 
and/or carers (as appropriate)? 
 

As part of the DNACPR discussion, do you 
explain the purpose of the new DNACPR form 
itself to patients and/or carers (as appropriate)?
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4. Is your experience of the discussion of the DNACPR 
form, that patients and/or carers find it easy to 
understand the purpose of the form and their role in its 
use? 
 

Is your experience of the discussion of the 
DNACPR form, that patients and/or carers find it 
easy to understand the purpose of the form and 

their role in its use?
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5. Did you have any training or preparation to help you use 
the new regional DNACPR form? 
 

Did you have any training or preparation to help 
you use the new regional DNACPR form?
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6. Please rate how you found your overall experience of 
using the new regional DNACPR form 

 

Please rate how you found your overall 
experience of using the new regional DNACPR 

form
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7. Which description best fits your job role? 

 

Which description best fits your job role?
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